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Por medio de la presente carta, manifestamos nuestro deseo de participar en el programa EVOKE, para lo cual hemos adelantado el proceso de registro correspondiente, mencionando el número de equipos que participarán por parte de nuestra institución educativa.

Con el fin de participar nos comprometemos a cumplir con:
· Garantizar la participación durante el segundo semestre de 2022, entre el 25 de julio y el 4 de noviembre, del número de equipos inscritos en el Programa EVOKE.
· Facilitar los espacios y herramientas que estén a nuestro alcance para que cada uno de los equipos pueda dedicar el tiempo necesario para el cumplimiento de los objetivos del Programa y lo puedan culminar con éxito.
· Disponer de los docentes para el proceso de acompañamiento a los equipos participantes.
· Conceder el tiempo a dichos docentes para que puedan adelantar capacitación que se requiere para que acompañen a los equipos durante el Programa, el cual se llevará a cabo entre el 16 y el 31 de mayo de 2022.
· Obtener las autorizaciones necesarias para que las imágenes de los equipos puedan ser utilizadas en los términos establecidos en el documento de Condiciones de Participación EVOKE Suba 2022.
· Participar en las actividades de comunicación y cierre del Programa una vez tengamos conocimiento de éstas a través de comunicación por parte del Laboratorio de Innovación de la localidad  SubaLab. 

No siendo más el propósito, agradecemos la invitación a participar de este programa y quedamos atentos a las indicaciones del proceso.

Cordialmente
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